

丰富小区绿化 改造闲置空地

## 开门见绿，人居环境提档升级



越来越好的绿色生态环境让学堂桥社区居民赏心悦目。包建艳



“街心公园”让人眼前一亮。

红色教育常抓常新 绿色家园宜居宜业  
社区“红绿工程”赢民心

晚报讯 “喏，你们看，中元节到了，乱祭扫烧纸钱的现象没了；这些新栽的桂花树、玉兰树也都被人挂牌认领了，这些都是看得见、摸得着的变化！”20日上午，崇川经济开发区学堂桥社区的居民陈伟，站在观阳名邸的红色文化亭前，对社区新变化赞不绝口，“这些都是社区‘红绿工程’带来的喜人变化！”

文明氛围更深了，小区环境更美了，居民们获得感、幸福感更强了……这些，都是学堂桥社区发挥紧邻城市新中心南通创新区这一独特优势，苦练内功不断“升级换挡”的成果。

学堂桥社区有工作人员15名，136名党员分属5个支部；社区下辖的安置小区观阳名邸有居民2448户7000多人。由于地理位置紧邻不断崛起的南通城市新

中心南通创新区，学堂桥社区备受外界关注。

“拆迁安置小区一些居民从村民向市民转变过程中，如何有效帮助他们提高自身综合素质？不断强化红色革命传统教育，让红色基因入脑入心、卓有成效。”唐春华告诉我们，社区居民最喜欢休憩的红色文化亭，同时也是法制介绍、党史教育、科普宣传等多个功能为一体的平台；融融月色之下，居民们在亭前电子彩屏前观看《建党伟业》《开国大典》等红色影片，感人至深；习习秋风中，95岁的抗美援朝老兵赵吉人在亭内为大家宣讲当年峥嵘岁月的战斗故事，真情动人。

学堂桥社区还主动和市委党校等多单位多部门结对共建，把党史教育春风化雨深入人心；退伍军人党员赵达新作为邻里支部

书记，在社区支持下开办“老兵工作室”，将身边典型人物的好人好事传递给社区家家户户。

红色文化宣传常抓常新的同时，学堂桥社区还大力提升小区的绿化生态环境。小区原来的绿化区域以低矮的灌木丛为主，夏天蚊虫多、冬天枯草黄，居民们纷纷吐槽；今年以来，社区大力实施绿化“双百工程”，即分别种植一百棵玉兰、一百棵桂花；同时，还打造了“花园角”、设立了“网红墙”，生态绿化面貌焕然一新。

除了生态之绿，社区在解决拆迁安置失地农民就业问题上，也花真功夫下大力气，收获一片“绿”。原来，在社区登记的失地农民就业榜上，颜色显示均为黄色，有了保洁、保安等公益性工作后，他们的登记信息也随之翻“绿”，从而真正实现了宜居宜业。

记者周朝晖 实习生苏醒 孙侃

启东东海镇：

## 4000 平方米闲置地变身“街心公园”

晚报讯 “走出家门口就是公园，环境好，景色美，现在我经常带孩子过来玩。”18日傍晚，走进启东东海镇新安集镇新丰街旁的街心公园，带着孙女的李阿姨正坐在长凳上纳凉休息。她说：“这里原来是一片荒地，都是杂草和乱石，现在改造成花园，让人眼前一亮。”

今年以来，东海镇掀起人居环境提升建设高潮，按照“开门见绿、推窗即景”的目标，对镇区进行科学规划，街心公园的建设也提上日程。经过前期勘察，设计方案多次调整，最终确定了符合集镇实际和群众需求的造型

方案。

从空中俯瞰，整个街心公园呈“口”字形，占地面积约4000平方米，有主副两块区域，西侧主区，以中间花坛为中心，草坪环绕，紫薇、海棠、樱花等乔木星罗棋布，东侧以围墙为边界，两条汀步贯穿其中，两块区域中间间隔布置休息石凳，整体布局紧凑又错落有致，颇具匠心。

近年来，东海镇紧抓“污染防治”和“人居环境提升”两条线，一面注重治理，在污水治理、“散乱污”整治、畜禽养殖、农村生活垃圾等各方面狠下苦功，抓源头治理，实现效果立竿见影；另一

方面以创建文明城市和文明城市长效管理为契机，大力推动花园建设、道路建设、路域整治等硬件改造，促进文明执法、志愿服务等软件提升，多措并举，全方位改善镇容镇貌。

有了“街心公园”，住在新安集镇附近的老百姓便多了一个锻炼身体、休闲散步的新去处。“后续我们还将添加更多的主题内容，包括健身理念、党建元素、阅读区域等，利用公园的骨架赋予其不同的意义，既充实内容，也提升整体品质，让东海群众获得更多的幸福感。”东海镇党委书记张惠淋介绍说。

通讯员陈程 记者黄海

体彩情报站

南通体彩热线电话:83512819、81027380

## 南通体彩诚邀热心人士合作加盟

南通是体育之乡，世界冠军的摇篮。为更好地支持家乡体育事业发展，筹集更多的体彩公益金助力全民健身和奥运争光计划，南通市体彩中心将进一步拓展体彩销售渠道，诚挚邀请各大

商场、超市、小微商店、便民服务场所合作加盟。开设体育彩票销售网点投入少、风险低、意义大，可以实现公益利益双丰收。详情咨询南通市体育彩票管理中心。

公益体彩 乐善人生

福彩直通车

南通福彩网 <http://ntfcw.tt17.com/>

## 申办福彩投注站的朋友们看过来！

想在南通市区开一家福彩投注站该如何申请？只要您符合以下条件就可以啦。

首先，申请人必须是南通市常住户口，年龄在18周岁以上60周岁以下，中专以上文化程度。申请人本人必须直接参与彩票销售工作，连续销售时间不少于4小时/天。本人或家庭成员有福彩站点，国家公职人员或公职人员直系亲属均不可申办。申请人可根据自身

条件开设国标专营店、普通专营店、双彩票店或兼营店。申请的店面与其他福彩站点步行距离不少于200米，但同一区域（如：同一小区、同一区位）内，为保护老站点利益和可持续发展，不再新增投注站。

申请人须提交本人身份证、户口本、学历证明、结婚证、联系电话等原件、复印件，材料不全不予登记。详情请咨询南通市福利彩票发行中心市场部。

福彩双色球 2元可中1000万



20日，记者来到南通都市农业公园的葡萄大棚，果农们正忙着采摘葡萄。南通都市现代农业公园总面积约3.6万亩，其中，葡萄大棚占地30亩，种植了夏黑、醉金香、奶油香、晴王、东方蓝宝石、甬优1号等系列品种。  
江姝颖

## 更俗剧院

甄子丹、谢霆锋、秦岚主演《怒火·重案》  
张子枫、吴磊、郝蕾主演《盛夏未来》  
张涵予、袁泉、朱亚文主演《中国医生》

9月26日19:30——话剧《隔离》  
10月15日19:30——越剧《明州女子尽封王》  
10月16日19:30——越剧《红楼梦》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台，获取更多电影演出信息。  
更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>  
售票热线:85512832 服务监督:85528668